

Deák-Parki Vendéglő



társadalmi
ság tár eli-
é alkalmas
erjük el és
t.
rtív alkotó
erőket kon-
idő nemze-
ékeny erő-
iális érték-
zont a hu-
erén össze-
, pusztán
en jelent-

Ugy véljük, hogy Szombathely vá-
rosa ugy kulturájában, valamint köz-
gazdasági jelentőségében eléggé fejlett
arra, hogy helyi társadalmának összes
erőit egyesítve, emporiális színvonalá-
nak elérésében segítsük. Elég nagy és
elég modern város vagyunk ahhoz,
hogy a társadalmi erők koncentrálá-
sával oly szükséges és közhasznú in-
tézmenyeket létesítsünk, melyek nem
pusztán a város életérős és egészséges
fejlesztésének érdekében jelentkeznek,
hanem arra is alkalmasak, hogy egye-
sítsék magukban a helyi társadalom-

mellett csak 500 tagja lesz, ezen tag-
sági díjak összege kerek számban
12000 korona, tehát több mint az évi
amortizáczió nélküli összegnek fele. A
háányzó törlesztési kvótát, vagyis évi
8000 koronát bőségesen fedezné a ka-
szinónak házi kezelésből eredő jöve-
delme, a 8 ülőhelyiség, a 4 lakás
bére, a „Városi étkező”-nek és a
mellette elhelyezett polgári étkező-
teremnek bére, a redout-terem évi jö-
vedelme és a bécsi „Rathhaus Keller”
mintájára berendezendő italkiméző

Nagy megnyitási ünnepély!

A Deák-park restaurációban f. é. május hó 1-én nyílik meg a

MAXIM-mulató

a hol a budapesti SCHRAMMEL-QUARTETT énekessel, és a sok kifestésben részesített nemzetközi komikussal WOCURKA úrral vendégszerepel, kik az utóbbi időben a bécsi Ronacher-kávéházban működtek és nagy elismerésben részesültek. — A n. é. köszönet salvár pártfogását kérem kiváló tisztelttel

POSCH KÁROLY vendéglős.

Vasvármegye 1901. május 1.

az utolsó csepp tápláló tejet. Csak a buksi Pinkavölgy marad mindig huppon, mert a lemezebb testvérei elszűnnek előle minden elszívhatót.

Egy domblánc választja csak el a gazdag Pinkavölgyét a vármegye szivétől, Szombathelytől. Hivatva lenne arra, hogy bőséges élelkmármja legyen a vármegye székvárosának. Csak egy kicsi vasutascska kellene, amely összeköti ezt a miniatúr Kánaánt Szombathelyvel. Csakhogy ezt a vasutat annyian irigylik a Pinkavölgyétől, hogy csak alig-alig lehet megcsinálni.

Telefonhálózat köti össze a vármegye minden valamirevaló nagyobb faluját a központtal. Csak a Pinkavölgye nem tud telefont kapni. A gazdag Pinkavölgye, amelyben állami szubvenciók nélkül is egészséges, virágzó ipar keletkezett. A gazdag, nagy történelmi múltú Monyorókerék, amely a XVI-ik században Dunánál egyik legerősebb kereskedelmi gőpöntja volt és ma is szinte fővárosa a szep-

Kétségtelen, hogy Herbst alispán, aki minden hivatalos eszekekedésben árvend-
tes méltányosságot szokott tanúsítani, telje-
síteni fogja a monyorókerékiek kérést, mert hiszen nem is volna okos dolog Por-
nóra dirigálni a köröryost, mikor Pinka-
völgy egyetlen gyógyszerüzára Monyoróke-
réken van. Annál is könnyebben teljesít-
heti ezt az újhat az alispán, mert igaz,
hogy az orvosi körök et a szabályrende-
let határozza meg, de az orvos lak helyé-
nek megállapítása — a körön belül —
az alispán hatáskörébe tartozik. Ertesül-
sünk szerint a vármegye alispánja igen
élelnek figyelmelel kíséri az ügyet és a
legnagyobb mértékben megállá-
nyolja a monyorókerékiek árveinek
helyességét, ami azt jelenti, hogy a kör-
orvosi székely megváltoztatására nem ke-
rül sor.

Ezzel kapcsolatban azonban jelenteni fogja
a polgármester azt is, hogy a borsóki for-
rások szemmel tartását se hagyja abba a
tanács, hanem ellenkezőleg számításokat
végtezt a források víztermelő képességé-
nek megállapítás és a bevezetés költsé-
geinek kipuhatolása tárgyában.

Vasvármegye alispánjától.
7402/1908. szám.

Hivatalos értesítés
a tífuszjárvány állásáról.

Junius hó 13-án újabb megbete-
gedés, halálozás és gyógyulás nem
jelentett be.

Összes megbetegedés 507. Ha-
lálkozás 52. Gyógyulás 406. Beteglét-
szám 49.

Szombathely, junius hó 13-án.

Herbst Géza
alispán.

Deákliget vendéglőre Szell Kálmán-utca sarok. (Villanyos megállóhely.)

márcziusi sör. Utczánál való kimerésre különös gond fordítottak. Havi előfizetéses étkező elfogadottnak. Legalkalmasabb hely tánc és egyéb mulatságok rendezésére. Különféle villásreggeli.

Posch Károly volt Tuzsai-fürdő vendéglőse.

**Van szerezésén a n. é. kö-
szönet. Gyermek felhívni
az szejóman általalkított**

Mindenkor kitűnő étetek és behűtött
italok, valamint a legjobb minőségű
Dréher-téle kőbányal

Szalmaözegek állandó találkozó helye. Naponta különféle villásreggeli.

46 kiszolgálásról gondoskodik

Vasvármegye 1908. június 14.